
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
2 0 0

●園の方針もあり、全部が全部取り
入れることはできないが、良きアド
バイスである。

●園の方針を理解し、それに沿いな
がら効果的な支援を考えていきま
す。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
2 0 0

●私たちには気づかない面も子ども
の成長に対してプラスになると思われ
る。
●多種多様な子どもに対して適切な助
言をいただけることはとても参考に
なります。問題行動に対しても理解が
深まります。

●多職種で対応できる強みを生かし
て多角的にお子さんを捉えて支援し
たいと思っています。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
2 0 0

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
1 1 0

●まだ数回のため、何とも言えませ
んが軽減しつつあります。

●訪問先の先生方の課題としている
ことや困りごとについては、引き続
き、話し合いを重ねながら支援につ
なげていきます。

5 事業所からの支援に満足していますか。 1 1 0

●お子さん理解や支援計画の説明に
ついては、わかりやすくお伝えでき
るように努めます。
●支援については、対象児への理解
を深めながら、訪問先で実行可能な
支援を先生方と一緒に検討できるよ
うに努めます。

●支援を受ける子どもが毎回違った行動をしてくれることで助言内容が豊富になってきている。

保育者とは違う見方をしているので、私たちは良いアドバイスになっていることが多い。

●お世話になりどうもありがとうございました。短時間の子どもの様子をとてもよく観察評価さ

れ、それをお伝えいただくことは、とてもありがたいと思いますが、時間がなかなか取れず、申

し訳ございませんが、出来るだけ協力はしたいと思います。

貴重なご意見ありがとうございます。
今後も、お子さんの特性や必要とする支援について共有しながら、先生方と一緒にお
子さんへの理解を深めていきたい思います。
また、お子さん自身が力を発揮できるような支援について、「訪問先で実行可能な方
法」を意識し、一緒に検討していきたいと思います。

つくば市保育所等訪問支援事業所
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事業所名

回収数：２/２

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表 訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表 訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表

つくば市福祉支援センターとよさと(保育所等訪問支援事業）


